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IAPO| 3.022 |A3M|S1|1 el ofefolo|oloe|lo]o]|o|ele|o]|o]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o]|o]|e|e|o|o|e|le|e]e]|e|el|CKCKICK =]|=
IAPO| 3.022 |ABM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|X|X[X[X]|es|[e|e|e]|e|o]e|efe|e|e|=|=|CKCK=|=|X|X[|X|X[X|X[X]IW WM WO {mwpmwpmpuwpnpugn
IAPO| 3.023 |PMM|S1|1 ol ofefo|o|oloe|lo]o]|o|ele|o]|o]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o]|o|e|e|e|o|e|le|e]e]|se|el|CKCKICK =]|=
IAPO| 3.023 |PMM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|X|X[X[X]|s|e|e|e]e|o]e|efe|e|eo|=|=|CKCK = |=|X|X[|X|X[X]|X[X]IW WM W{H{mpmwpmpuwpnpmugn
IAPO| 3.191 |APM|S1|1 el ofefo|o|oloe|le]o]|o|o|lo|o]|o]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|e|o|e|le|e]e]|s|el|CKCKICK =]|=
IAPO| 3191 |APM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|X|X[X[X]|s|e|e|e]e|o]e|efe|e|eo|=|=|CKCK = |=|X|X|X|X[X|X[X]IW WM WO pmwpmpuwpnpugn
IBIC| 3.192 |BOM|S1|1 ol ofefolo]|ole|o]o]|o|e|lo|o]|o]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|e|o|e|e|e]|e]|s|el|CKCKICK =]|=
IBIC 3.192 BOM|S1|2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|= | X|X[X[X]|es|e]|o|e|e|o|e|e|e|e|e|=|=|CKCK = |=|X|X|X|X[X|X[X]IW W] {W{H{mpmpmpuwpnpugn
Iror| 3.193 |rOM|si|1 el ofefo|o|ole|lo]o]|o|e|lo|o]|e]|eo|l=|=|CKCKICKI=Z|=|o|e|o|o|o|e|e|o|o|e|le|e]|e]|se|el|CKCKICK =]|=
IECK| 3.141 |EEM|S1|1 el oefefo|o|oloe|le]o|o|ele|o]|o]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|e|e|e|le|e]|e]|e|el|CKCKICK =]|=
IECK| 3.141 EEM|S1|2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|X|X[X[X]|es|e]|e|o]|e|o|e|efe|e|e|=|=|CKCK = |=|X|X|X|X[X|X[X]IW WM {W{m{mpmpmpuwpnpugn
IECK| 3144 |TEM|S1|1 el oefefofo|oloe|le]o]|o|ele|o]|o]|el=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o]|o|e|e|e|e|e|le|le]e]|es|el|CKCKICK =]|=
IECK| 3144 |TEM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|X|X[X[X|es|[e|e|e]e|o]e|efe|e|e|=|=|CKCK =|=|X|X[|X|X[X|X[X]I WM W{m{mwpmwpmpuwpnpmgn
IECK| 3151 |ABM|S1l |2 |=|=|=|=|=|=|=|=[=|=|[X|X|X[X[e|e|e|e|e|e|e|e|e|e]||=[=|CKCK = |=|X|X|X|X|X[|X[X[HW[{H{m{nmjpmpuwpmpmpnpnpnp/y
IECK| 3.174 |ABM|S1|1 el eflefolo]|oleloe]o]|o|elo|o]|e]|el=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|o|o|e|le|lel]lse]|e|el|CKCKICK =]|=
IECK| 3174 |ABM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|[X|X|X[X]|e|e|e|e|e|e|e|e|e|e]|e|=[=|CKCK = |=|X|X|X|X[|X|X[X[I{Hjm{nmjpmpmpmpmpnmpnpnp#y
IKHI 3.121 |M3M|s1|1 el ofefofo|ole|le]o]|o|lele|o]|e]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|e|o|o|e|e|e|o|o|le|le]|e]|e|e|CKCKICK =]|=
IKHI 3.121 MBM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|X[|X|X[X|e|e|e|e]e|e|e]e]e]|e]e|=|=|CKCK=|=|X|X|X|X[X[X|X[I{mjm{nmjpmpmwpmpnpnpnpnp#y
IKHI 3.122 |KHM|s1|1 el ofefolo|ole|le]o]|o|ele|o]|e]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|o|e|o|le|le]|e]|e|e|CKCKICK =]|=
IKHI 3.122 KHM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|= | = [ X[X|X[X|[e|e|eo|[e|eo]ofe|efofe|e ==|CKCK =|=|X[X[X|X[X[X| X[ pmpnpngg
IKHI 3.124 |CAM|S1|1 el oefefo|o]|ole|le]o]|o|ele|o]|e]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|o|e|e|le|le]|e]|e|e|CKCKICK =]|=
IKHI 3124 |CAM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|= | X[X|X[X|[e|eo|e|[e|ofefe|o]e|e|el==|CKCK =|=|X[X|X|X[X[X| X[ pumpnpngg
IKHI 3.126 ITM | S1 |1 el oefefo|o|oloe|le]o]|o|ele|o]|o]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o]|e|e|o|e|e|le|le]|e]|s|el|CKCKICK =]|=
IKHI 3.126 ITM |S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|X|X ejefofefefe|e|eofe|ele|=|=|CKCK =|=|X|X|X[X|X[X[X[IH]H{IW{H{Wmpmpmpmwpnpmpnp/y
IMIT| 3275 |TTM|S1|1 el oefefolo|oloe|lo]o]|o|ele|o]|o]|el=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o]|o|e|e|o|e|e|le|e]|e]|e|el|CKCKICK =]|=
IMIT 3.275 TIM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|X|[X|e[|s|[]|o]e|o]|e|e|e|e||=|=|CKCK = |=|X|X|X|X[X|X[X]W WM {Wwpmpmwpmpmpuwpnjpmgn
IMPH| 3.113 |[MMM|S1|1 el ofefofo|oloe|le|o]|o|ele|o]|o]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o]|o|e|e|e|e|e|le|e]|e]|e|el|CKCKICK =]|=
IMPH| 3.113 [IIMM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|X[X|X[X[e]|o|e|e|e|e|o|e|e|e|e|=|=|CKCK =|=|X|X[X|X[X[X|X[H{MW{m{mwpmwpmpmwfnupmwpmnjpnjn
IMPH| 3.291 |MBM|S1/|1 el ofefofo|oloe|lo]o]|o|ole|o]|o]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|o|e|e|le|e]|e]|s|el|CKCKICK =]|=
IMPH| 3291 |[MBM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|X[X|X[X[e]|o|e|e|e|e|o|e|e|e|e|=]=|CKCK =|=|X|X[X|X[X[X|X[H{MW{m{mwpmwpnmpmwpupmpmpnjn
IHEM| 3.051 |EKM|S1|1 ol ofefofo]|ole|e]o]|o|e|lo|o]|e|e|l=|=|CKCKICKI=Z|=|o|e|o|o|o|e|e|e|o|e|le|e]|e]|s|el|CKCKICK =]|=
IHEM| 3.051 EKM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|[=|=|= | X|X|X|[X|X|[e|[e|[o|e]o|e|e|o|e|e|e|=[=|CKCK=|=|=|X|X[|X|X[X[X|X[X]W{H{MWW{mpuwpnpmpnpy
IHEM| 3.071 |onM|s1|1 el ofefolo]|ole|lo]o]|o|elo|o]|o]|o|l=|=|CKCKICKI=Z|=|o|e|o|o|o|e|e|o|o|e|le|e]|e]|s|el|CKCKICK =]|=
IHEM| 3.071 |[ONMM|S1|2|=|=|=|=|=|=|=|=|=|X ele|o|e|o|e|e|o|e]|e|e|=|=|CKCK=|=|=|X|X|[X]|X|X Xy
IHEM| 3.072 |®BM|S1|1 ol ofefolo]|ole|lo]o]|o|elo|o]|o]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|o|o|e|le|e]|e]|e|el|CKCKICK =]|=
IHEM| 3.072 |[®BM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=[=|[=||*|*|*|*||*| ||| |*|*|*|*|=|=|CKCK=|=|X|X XXX PPy g
IHEM| 3.073 |MEM|sS1|1 el ofefofo]|ole|lo]o]|o|elo|o]|e]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|o|o|e|le|le]|e]|e|el|CKCKICK =]|=
IHEM| 3.073 MEM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|= | X|X|X[X[X]|s|e|s|o|e|o]e|e|eo|e|e | =|=|CKCK=|=|=|X|X|X[|X|X[X|X|X[I[W{H{Wpmpmpwpnpmgn
IHEM| 3.075 MKM(M1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|= | X|X|X|[X|X|[e|e|o|e]|o|e|e|e|e|e|e|=|=|CKCK =|=|=|X|X[X|X[X[|X|X[|X[W[H{MW{W{mpuwpnpmpnpy
IHEM| 3.075 |MKM|S1|1 el ofefofo]|oloe|le]o]|o|e|le|o]|o]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o]|o|e|e|e|e|e|le|e]e]|e|el|CKCKICK =]|=
IHEM| 3.075 MKM[S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|= | X|X|X|X|X|[e|e|o|e]|o|e|e|e|e|e|e|=|=|CKCK =|=|=|X|X[X|X[X[X|X|X[W W[ {mpwpmpmpnpy
IHEM| 3292 |EBM|S1|1 ol ofefo|o]|o|e|le]o]|o|lele|e]e]|e]|=]=]|CKCKICK = eloefo|o|o|efo|o|o|le|le]le]le]|e]|el|CKICKICK =]|=
IHEM| 3.292 EBM|S1|2 |=|=|=|=|=|=|=|=|= | X|X|X[X[X]|e|e]|eo|o|e|o|e|e|e|e]|e | =|=|CKCK=|=|=|X|X|X[|X]|X|X 0 pngng
ICTP| 3.101 |EOM|sS1|1 ol ofefolo|ole|o]o]|o|e|le|o]|o]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|e|o|e|le|e]e]|s|el|CKCKICK =]|=
ICTP| 3101 |EOM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|= | X|X[X[X|s|e|e|e]e|o]e|ofe|e|eo|=|=|CKCK = |=|X|X[|X|X[X]|X[X]IW WM {W{H{Wpmpmpuwpnpugn
ICTP| 3183 |T3M|s1|1 ol ofefolo]|ole|lo]o]|o|elo|o]|e]|e|l=|=|CKCKICKI=Z|=|o|e|o|o|o|e|e|e|o|e|le|e]|e]|e|el|CKCKICK =]|=
ICTP| 3.183 T3M|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|= | X|X[X[X]|es|e|o|o|e|o|e|e|e|e|eo|=|=|CKCK = |=|X|X|X|X[X|X[X]IW WM {W{H{Wmpmpmpuwpnpugn
ITPE 3153 |[MHM|[S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|= | X|X|X[X[X]|e|e|e|e]|e|eofe|e|e|e|=[=|CKCK =|=|X|X|X[|X[X[X| X[ {m{mwpmwpmpmwpnpmwpnmpnjn
ITPE| 3.171 |ENMM|S1|1 el oefefolo|oloe|lo]o]|o|lole|o]|o]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o]|o|e|e]|o|e|e|le|le]e]|e|el|CKCKICK =]|=
ITPE| 3.172 |TPM|S1|1 ol ofefolo]|ole|lo]o]|o|elo|o]|e]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|e|o|e|le|le]|e]|e|el|CKCKICK =]|=
ITPE 3.172 TPM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|X|X|X|X]|||||||||e|c||=|=|CKCK =|=|X|X|X|X|X|X|X| W] WM Pmwpmpmpmpmpmpmpngn
ITPE| 3.172 |TPM|S9|1 el eflefolo]|elelolo]|o|elo|o]|e]|el=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|o|o|e|le|le]|e]|e|el|CKCKICK =]|=
ITPE 3.172 TPM|S9 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|X|X|X|X|s||||]|||||]||=|=|CKCK =|=|X|X|X|X|X|X| XMW Pmwpmpmpmpmpmpmpnn
ITPE| 3.176 |MHM|S1|1 el ofefofo|ole|le]o]|o|lole|o]|e]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|o|e|o|le|le]|e]|e|e|CKCKICK =]|=
IXXT| 3.161 |XTM|S1|1 ol ofefofo|ole|le]o]|o|o|lo|o]|o]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|e|o|e|le|e]|e]|es|el|CKCKICK =]|=
IXXT| 3.161 XTIM[S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|= | X|X|X|X[X[|X[X[|X]|X[X]|e|e|e|e|e|=|=|CKCK = |=|X|X|X[X|X[X[X|X[H{W{H{Mm{mpmpuwpnpmpnp/y
IXXT| 3.161 |XTM|Sso|1 ol ofefolo|ole|lo]o]|o|e|lo|o]|o]|e|l=|=|CKCKICKI=Z|=|o|e|o|o|o|e|e|e|o|e|le|e]|e]|s|el|CKCKICK =]|=
IXXT| 3.162 |BTM|S1|1 el ofefofo|ole|le]o]|o|ele|o]|o]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|o|e|e|le|le]e]|e|el|CKCKICK =]|=
IXXT| 3.162 BTM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|e|[e|e|efe|elofolelofo|lelole|e =|=|CKCK=|=|X[X[X|X[X[X|X[X[X[I{IW[IWPWPWLUPWpmpngg
IXXT| 3.181 |XPM|S1|1 el oefefolo|oloe|le]o]|o|lele|o]|o]|el=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o]|o]|e|e|e|e|e|le|le]|e]|s|el|CKCKICK =]|=
IXXT| 3.226 |oPM|S1|1 el ofefolo]|ole|lo]o]|o|elo|o]|e]|e|l=|=|CKCKICKI=|=|o|e|o|o|o|e|e|o|o|e|le|e]|e]|e|el|CKCKICK =]|=
IXXT| 3226 |®PM|S1 |2 |=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|X|X|X[X|[e|o|e]|o|e|e|o]e|e]e|e|[=|=|CKCK =|=|X|X|X|X[X[X]|X[HW]W W pmwpmpwpmpmpmpngna
IXXT| 3.226 |oPM|S2|1 ol oefefolo]|oloe|lo]o]|o|elo|o]|o]|el=|=|CKCKICKI=Z|=|o|e|o|o|o|e|e|o|o|e|le|le]le]|s|el|CKCKICK =]|=

Ymoeni nosnauenna:

amecmauin, = - Kkanikyau , K - nikeioayin akademiunoi 3apopzoeannocmi, * - oocnionuyvka (HayKoea) KomnoHenma

NOrog>eHo:
HayanbHWK HaBYanNbHO-METOANYHOIO
Bigainy

lMidcucmema "HaevyanbHi nnaHu"

Bacunb TOM''OK

* - nasuanns, CK - cemecmposuii konmponsv, X - npakmuka eéupoonuua aoo 3a memoro Keanigixkayiiinoi pooomu, O - naguanvna npaxmuka, CII -
cyyinone npoekmyganna, II - sukonanna xeanigixayiinoi pooomu (npoexmy), KE - niozomoexa 0o keanigpikayiiinozo exsameny, //-
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